

初心永擎、使命在肩，深化落实全过程人民民主

2022年是党和国家历史上极为重要的一年。南京市鼓楼区各级人大代表深入贯彻落实党的二十大精神，坚持以人民为中心，守正创新、深耕细作，把发展全过程人民民主落到实处。一年来，代表们回选区宣讲人代会精神180余场，接待选民1.15万人次，收集社情民意700余条，为群众解难事、办实事240余件；开展调研、视察、检查活动200余场，提出代表建议143件，形成调研成果44项；向选民报告履职情况、接受选民监督100余人次，在充满光荣和梦想的新征程上共同书写了为人民履职、为发展出力的精彩华章。

做群众知心人，当产业助力者



丁徐和代表
(中国联通南京市分公司党委书记、总经理)

作为一名新代表，他积极参加履职活动，加强学习研究，虚心向老代表求教，不停奔波在民生一线，把更多时间用于听民声解民困，努力做到“为民办事解难题”。他为鼓楼区数字经济创新发展倾情付出，积极牵头组织开展“物联网技术”调研活动，让街道代表组代表实地了解前沿技术发展与应用，更加深切感受未来智慧应用场景，共谋全区数字经济发展良策，畅想为千家万户创造智慧生活的美好愿景。

听民声、解民急，当好群众贴心人



孙利代表
(江苏万谷信息科技有限公司总经理)

她时刻不忘倾听群众声音，她在走访中了解到园区周边交通不便，导致员工通勤时间较长、周边居民出行困难等问题，便形成代表建议在年初区人代会上提交，并由市人大代表形成市代表建议提交。终获市交通局对周边公交线路进行优化调整，推动该问题得到了最终解决。作为园区负责人，她积极承担社会责任，建立健全园区防控工作机制，抓实抓细防疫工作，还组建志愿者团队支援街道疫情防控工作，展现了代表的责任担当。

为百姓解忧，为群众发声



毕艳代表
(南京鼓楼医院副院长、内分泌科主任、主任医师)

自当选代表以来，她始终心系人民，精进专业能力，将本职工作与代表履职有机结合，践行好誓言、履行好职责。她主动学习法律法规和人大议事规则程序。她广泛倾听民声诉求，将科研目光聚焦于肥胖、脂肪肝慢病防控、糖尿病等临床重大需求和民生关注问题，取得了突出成绩。她充分发挥自身专业优势，每年组织开展多次义诊，为群众提供糖尿病预防、诊疗及营养等知识普及、健康宣教、免费咨询等服务。

便民惠民利民，履职尽责担当



曹玉莉代表
(南京公共交通(集团)有限公司总经理、党委副书记)

她始终把对市民的深厚感情与人大代表的职责使命融合在一起，在便民惠民利民上履职尽责、勇于担当。她围绕市民关注的热点问题，相继提出居家养老服务、老旧小区规范管理等建议，得到了相关部门的重视和回应。她特别关注公共交通的安全运营，亲身参与立法，提出意见建议，为公交优先和市民出行鼓与呼。她创新公交服务方式，积极收集乘客个性化出行需求，打造“全民公交”。

工作岗位建功，代表履职争先



蔡文杰代表
(江苏锐奥光电科技有限公司总经理)

作为刚回宁科技创业的人才，又是新当选的人大代表，他深知自己的使命与责任。在履行代表职务上，他积极参加代表组活动，主动深入选区，密切联系群众，收集社情民意，用心用情为民履职。在本职工作上，他一方面带领公司在高科技领域自强不息、攻坚克难、突破瓶颈，实现科技报国、建功立业的抱负；另一方面他积极扛起社会责任，组建志愿者队伍全力参与街道社区核酸检测、文明典范城市创建等活动。

情系选民，牢记使命



李春玲代表
(南京银城物业服务有限公司执行董事兼总裁)

他认为人大代表是荣耀更是责任，是动力更是压力。每一次履职活动都认真对待、积极参与；每一次审议发言都事先做足功课，确保有深度有内涵；每一份建议都经过实地调研、保质保量。针对企业进驻老旧小区开展物业管理情况，他提出代表建议，得到承办单位高度重视，双方共同探讨存在的问题，剖析原因，研究可行性解决方案，不断满足人民对美好生活的向往。

为民履职，代表先行



施雪峰代表
(省生态环境厅市县工作处处长)

她始终坚持人民代表为人民，摸准人民群众“急难愁盼”，做好“代言人”，身体力行地服务群众。针对市民关心的空气质量问题，她通过调研、走访、分析，形成代表建议，就城区空气质量监测的痛点、堵点，提出健全体制、加大投入、联防联控等建议，助推鼓楼区空气质量持续改善。她积极参加社区“代表驻家”等接待选民活动，与居民共话小区治理、民生热点难点问题，帮助解决环境、卫生、安全等方面的实际困难。

为百姓发声，展代表风采



吴小宝代表
(南京渡江胜利纪念馆党支部书记、馆长)

她始终坚持把本职工作与代表履职紧密结合，尽心尽力做人民群众的贴心人。为着力解决滨江步道人如厕难问题，他多次召开专题会议，反复论证纪念馆内部厕所开放方案，明确责任主体，增派人手、增加设施，做好各项准备事宜，实现了党史综合设施一层公厕24小时对外开放，极大方便了出行群众。他组织纪念馆团员青年开展长江保护志愿服务活动，到江边捡拾垃圾、清理江滩，身体力行推动长江大保护贡献力量。

坚守为民初心，尽心为民解忧



梁艳娇代表
(中交三航局第三工程有限公司党委组织部部长、人力资源部经理)

她积极履行代表职责，把选区和选民权益放在心上，通过调研形成了“关于建立滨江风光带智慧停车体系的建议”，反映了选区群众最需要、最迫切的心声和诉求。她在本职工作中以身作则、率先垂范，全面提升企业人力资源管理效能，各项工作名列前茅。在严峻的疫情防控形势下，她与街道协调对接，带领企业志愿者先后支援了街道十轮核酸检测任务，志愿服务时间长达200余小时。

促企业发展，为群众谋利



周涛代表
(南京金固建设(集团)有限公司党委书记、董事长)

他聚焦群众关注的痛点难点，在鼓楼区道路隔离桩(栏)及无障碍设施专项整治工程实施过程中，前往项目现场进行督查指导，要求切实关注群众的所需所求，不断提升项目管理水平和施工水平，保证无障碍设施的覆盖率和完好率，服务好周边群众和特殊人群的出行。他时刻牢记责任担当，带领企业员工圆满完成各项应急任务。他积极参与社区共建，密切联系社区群众，及时帮助解决困难和问题。

民忧我念，民盼我行



张朝晖代表
(招商局金陵船舶(南京)有限公司纪委书记、工会主席)

他用实际行动践行“民之所忧，我必念之；民之所盼，我必行之”的责任担当，当选代表不久，便通过认真调研提交了2份改善选区交通出行条件的代表建议。他聚焦长江保护法实施，带领企业员工积极参与清理长江白色污染活动，认真开展清洁生产和污染防治专项工作，加快实施涂装房VOC治理改造，把对长江生态环境的影响降到最低，为推动长江大保护贡献了力量。

履职尽责，不负选民



潘永清代表
(江苏老乡鸡餐饮有限公司首席战略师)

她始终牢记代表的使命和责任，人代会期间认真参与审议各项工作报告，提出意见建议。闭会期间积极履职，在一次回访选区中发现老旧小区“停车难、停车乱”现象日益突出，严重影响到了交通秩序和人居环境。于是，她多次实地踏勘调研，积极征求居民意见，结合周边实际路况，形成了《为民办实事，破解老旧小区“停车难”问题》的调研报告，提出了改善居民停车的有益建议，得到了有关部门的积极回应。

尽心工作，尽责为民



王凤代表
(鼓楼区幕府山社区卫生服务中心主任、党支部副书记)

她积极参加各项履职活动，定期听民情、访民意，把选民关心的热点问题同自己的专业知识结合起来，深度参与街道代表组医疗领域的课题研究，提出了有针对性的意见建议。作为社区卫生服务中心负责人，她始终坚守在疫情防控第一线，牵头成立工作领导小组，细化岗位分工、压实责任，带领职工有序做好预检分诊、院感防控、应急演练、集中采样、医疗保障等各项工作，成为街道疫情防控的中坚力量。

心系教育，胸怀人民



雷慧清代表
(南京市第二十九中学党委书记、副校长)

作为教育代表组组长，她特别关心鼓楼教育的高质量发展：围绕教育优质均衡发展和集团化办学，她积极思考，形成年度四级代表联席调研课题成果；围绕教师引进和代课教师待遇问题，她在人代会期间提交了“关于进一步加大引进教师力度的建议”；围绕教育领域民生实事的落实与推进，她加强跟踪督办，助力中小学教室空调安装和厕所改造取得成效。

为卫生教育事业奉献光与热



邵海亚代表
(南京医科大学党委常委、党委组织部部长、统战部副部长)

他用行动诠释责任、用奉献彰显担当，始终坚守立德树人初心和服务人民使命，展现了卫生教育战线人大代表的风采。人代会期间，他积极参加各次会议和分组讨论，认真行使每一项权力。大会闭幕后，他迅速在校内宣讲会议精神。他还积极联系学校各学院、附属医院和下设单位，就为民办实事备选项目广泛征集意见建议，助力鼓楼区城建城管、教育文化卫生、生态环境等民生事业高质量发展。

